



బాబోయ్.. పేద్ర చేప
కరీంనగర్ లో యర్ మానేరు రిజర్వాయర్ (ఎల్ ఎండీ) లో బుధవారం 29 కేజీల చేప చిక్కింది. తెల్లవారుజామున చేపల వేటకు వెళ్లిన కుర పురుషోత్తం వేసిన కచ్చు పలలో పట్టాడు. పేద్ర చేపను చూసి మత్స్యకారుడు సంతోషపడ్డాడు. దీనిని మార్కెట్లో ₹4600కు విక్రయించానని సంతోషంగా చెప్పాడు. ఇటీవల కాలంలో ఇంత పెద్ద చేప దొరకలేదని పేర్కొన్నాడు.

29న కరీంనగర్లో జాబ్ మేళా
కరీంనగర్ కమన్వెల్థర్స్, జూన్ 26 : కరీంనగర్ ఎంపిఎంపిఎంఎంపిఎం అఫీసులో ఈ నెల 29న జాబ్ మేళా నిర్వహిస్తున్నట్లు కరీంనగర్ జిల్లా ఎంపిఎంపిఎం అధికారి వై తిరుపతి రావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అందులో భాగంగా నిమాబుపా హెడ్ క్వార్టర్స్ కంపెనీలో అడ్మినిస్ట్రేటివ్ 100, ఎజిఎస్ డెవలప్మెంట్ అఫీసర్లు 15, ఏజెన్సీ మేనేజర్ మూడు పోస్టులు ఖర్చి చేస్తారని చెప్పారు. పది, ఇంటర్, డిగ్రీ విద్యార్థులతో 18 నుంచి 40 సంవత్సరాల మధ్య వయస్సున్న అభ్యర్థులు అర్హులన్నారు. ఆసక్తి కలిగిన ఉమ్మడి జిల్లాకు చెందిన నిరుద్యోగులు ఉదయం 11 గంటలకు సర్టిఫికేట్తో హాజరు కావాలని సూచించారు. ఎంపిఎంపిఎం పాఠశాల ₹15 వేల నుంచి ₹30 వేల వరకు వేతనం ఇస్తారని వెల్లడించారు.

నమస్తే తెలంగాణ
కరీంనగర్
5 కరీంనగర్, గురువారం 27 జూన్ 2024 KARIMNAGAR

ఇదేమి శిక్ష?
రాజకీయ కక్షకు ఇద్దరు ఎంకేవోలు బలి!
కాంగ్రెస్ హజారాబాద్ ఇన్-చార్జ్ ప్రభుత్వ ఇన్చార్జ్ ఫిర్యాదుతో ఆగమేధాల్య డిక్షన్ చర్యలు
ఎమ్మెల్యే సమీక్షా సమావేశానికి ఎలా హాజరయ్యారంటూ నోటీసులు
సంజాయిషీని పరిగణలోకి తీసుకోకుండా రిటేన్ చేస్తూ ఆదేశాలు!
కరీంనగర్ విద్యాశాఖ తీరుపై విమర్శలు



కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న మున్సిపల్ కార్మికులు

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, జూన్ 26: సమస్యల పరిష్కారానికి గ్రామ పంచాయతీ, మున్సిపల్ కార్మికులు కడం తొక్కారు. నెలల తరబడి మెండంగిలో ఉన్న వేతనాలు వెంటనే విడుదల చేయాలని, తమను ప్రభుత్వం పరిష్కరించేయాలోని డిమాండ్ చేస్తూ ఆందోళన బాట పట్టారు. బుధవారం జిల్లా సలుమాలల సుందీ తరలింపు కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ఎదుట వేర్వేరుగా ధర్నా చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో కార్మికుల సంక్షేమం అటకెక్కిందని, తమ బతుకులు ఆగమేధాల్యం ముడిపడ్డాయని మండిపడ్డారు.

కార్మికుల కన్నెర్ర

ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నిరసించారు. గంటకు పైగా ఆందోళన చేపట్టిన ఆనంతరం కలెక్టరేట్లో ఏవోక విసతివ్రతం అందజేసి, సమస్యలు పరిష్కరించాలంటూ విజ్ఞప్తి చేశారు. సీబీఎంపీ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి కౌన్సిల్లలో ఆందోళనలో జీపీ కార్మికులు ధర్నా చేయగా, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. మూడు నెలలుగా జీపీ కార్మికుల

- సమస్యల పరిష్కారం కోసం కడం
- కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ఎదుట జీపీ, మున్సిపల్ శ్రామికుల ధర్నా

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న గ్రామ పంచాయతీ కార్మికులు

గ్రామ పంచాయతీ పర్సన్ల అండే ఎంపి యూనియన్ జిల్లా శాఖ ప్రతినిధులు రావడం మల్లెం, రవీంద్రరావు, కాళిపాక శంకర్, వడ్డూరి లక్ష్మీనారాయణ, బొజ్జ మధు రమ్మ, స్వరూప, తెలంగాణ మున్సిపల్ పర్సన్ల అండే ఎంపి యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆసోడ రవీందర్, సీబీఎంపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు యూ శ్రీనివాస్, ఆర్.సి.ఎం.80, 83లో నిర్ణయించిన మేరకు కేట గిరిల వారీగా వేతనాలు అమలు చేయాలని సూచించారు. ధర్నా కావ్యమాల్ తేలంగాణ



అల్లిపూర్ అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో పిల్లల ఎత్తును పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్

జగిత్యాల కలెక్టరేట్ సత్యప్రసాద్ బుధవారం రాంకల్ మండలం అల్లిపూర్ అంగన్ వాడీ కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడి వసతులు, పిల్లలకు అందిస్తున్న సేవలను అడిగితెలుసుకున్నారు. స్టేడియం మీద ద్వారా స్వయంగా పలువురు పిల్లల ఎత్తును కొలిచేసి రికార్డులో నమోదు చేయించారు. ఎత్తుకు తగిన బరువు లేనివారికి బాలమృత్యుం ప్రామాణ్యం ఇవ్వాలని సూచించారు.

బోట్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడిగా చెన్నాడి సుధాకర్ రావు

బోట్స్ క్లబ్: హైదరాబాద్ బోట్స్ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ గా చెన్నాడి సుధాకర్ రావు బుధవారం ఎత్తగ్రీవ మయ్యారు. ఇప్పటికే పదిహేడు అధ్యక్షుడిగా గెలిచిన ఆయన, ఇప్పుడు పదో కొండోసారి కూడా ఎన్నికయ్యారు. హుస్సేన్ సాగర్ వద్ద బోట్స్ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ పదవీకి ఈ నెల 22న నోటిఫికేషన్ వెలువడడంతో బోయినపల్లి మండలం కోరెం గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎమ్మెల్యే, మాజీ సర్పంచ్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు చెన్నాడి సుధాకర్ రావు నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. సింగిల్ నామినేషన్ దాఖలు కావడంతో ఆయనతోపాటు కార్యవర్గ సభ్యులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఇప్పటివరకు సుధాకర్ రావు మూడుసార్లు ఎన్నికల బరిలో నిలిచి గెలుపొంది ఎనిమిదిసార్లు ఏకగ్రీవంగా విజయం సాధించారు. తన ఎన్నికకు సహకరించిన సభ్యులకు ఆయన ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఇసుక దందాపై సీరియస్

- రంగంలోకి సిరిసిల్ల కలెక్టర్.. కట్టడికి ఆదేశాలు
- అక్రమంగా తరలించకుండా వాగు మార్గంలో కండకాలు
- క్రైస్తవ్యులలో పరిశీలించిన అధికారులు
- ఇటు పోలీస్ శాఖ ముమ్మరంగా తనిఖీలు
- ఒక రోజు ఎమిడిది వాహనాల సీజ్.. 12 మంది రిమాండ్



ముస్తాబాద్ : ఎగువమానేరులో ఇసుకను అక్రమంగా తరలించకుండా జేసీబీతో కడం కాలు తీయిస్తున్న రెవెన్యూ అధికారులు



ట్రాక్టర్ పట్రోలును పరిశీలిస్తున్న పోలీస్ అధికారి

ముస్తాబాద్ / సిరిసిల్ల తెలంగాణ పో, జూన్ 26: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో ఇసుక మాఫియా రెచ్చిపోతున్నది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సిరిసిల్లలోని మానేరు వాగు, వేములవాడలోని మాలవారంలో తవ్వకాలు నిర్వహించారు. నిత్యం పందలాది ట్రాక్టర్లలో ఇసుకను తరలిస్తున్నారు. ఓవైపు ర్యాష్ డైవింగ్ ప్రజలు అవసరం పడుతుంటే.. మరోవైపు కట్టడి చేసేందుకు వచ్చిన అధికారులపై దాడులకు తెగబడుతున్నది. శనివారం వేములవాడలో ప్రజలందరూ చూస్తుండగానే ఓ మైనింగ్ అధికారిపై డ్రైవర్ దాడికి యత్నించగా, రెండు రోజుల క్రితం నామా వూరి శివారులో ఇసుక ట్రాక్టర్ల పట్టుకున్న ఓ కానిస్టేబుల్ను హతమార్చేందుకు యత్నించింది. ట్రాక్టర్ ఇంజిన్ బానేపై బూర్గున్న కాన్స్టేబుల్ను వాహనం తోసూత చెరువులో పడేసేందుకు డ్రైవర్ యత్నించగా.. ఓసిగట్టిన కానిస్టేబుల్ దూకడంతో గాయాలు కాగా.. ట్రాక్టర్ చెరువులో పడేసేయింది. ఈ ఘటన భయోత్పాతం కలిగించగా.. ఇసుక మాఫియా బరితెగింపుపై జిల్లా అధికారులు సీరియస్ అయ్యారు. కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూపా రంగంలోకి దిగి, ఎగువ మానేరు వాగు చరిసర గ్రామాల నుంచి ఇసుక అక్రమ మార్గాలకు వెళ్లి వెళ్లిన వాగు, కట్టడిపై నిపు ఏర్పాటు చేయాలని ముస్తాబాద్ తహసీల్దార్ సురేష్ కుమార్ను బుధవారం ఆదేశించారు. దీంతో తహసీల్దార్తోపాటు రెవెన్యూ అధికారులు, పోలీసులు రామలక్ష్మణపల్లె, కొండాపూర్ గ్రామాల శివారులోని మానేరు వాగు ఒడ్డు పరిసర ప్రాంతాల్లో క్రైస్తవ్యులలో పరిశీలించారు. వాగు నుంచి ఇసుక తరలింపకుండా రహదారులకు అడ్డట్టు వేశారు. మార్గాల్లో జేసీబీలతో కండకాలు తీయించి ట్రాక్టర్ల వెళ్లకుండా చేశారు. ఇటు పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ముమ్మరంగా తనిఖీలు చేశారు. ముస్తాబాద్, ఇల్లంతకుంట్ల పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో బుధవారం తనిఖీ నిర్వహించగా ఎనిమిది వాహనాలను సీజ్ చేసి, 12 మందిని రిమాండ్ కు తరలించారు. ఈ విధాని జిల్లా వ్యాప్తంగా 163 మందిపై కేసులు నమోదు చేసి, 161 వాహనాలను సీజ్ చేశారు. కాగా తరుచూ అక్రమ రవాణాకు పాల్పాతున్న 14 జేసీబీలలో 21 మందిని రిమాండ్ కు తరలించారు.

ఎవరిని ఉపేక్షించేది లేదు

ప్రభుత్వ విబంధలకు విరుద్ధంగా ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తే వారిని ఉపేక్షించేది లేదు. జిల్లా వ్యాప్తంగా కట్టడికి ప్రత్యేక కార్యచరణ అమలు చేస్తాం. ఇసుక దందాలో ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా సంబంధమున్న వ్యక్తులపై చర్యలు తప్పవు. రెండు సార్లకనూ ఎక్కువ సార్లు పట్టుపడితే వాహనాలు జప్తు చేస్తాం. కఠినమైన చర్యలు తీసుకుంటాం. వ్యవసాయ పనుల కోసం సబ్సిడీ తీసుకున్న ట్రాక్టర్ల ఇసుక సేవీ చేసి, సబ్సిడీ రద్దుకు సహాయం చేస్తాం. అక్రమ రవాణాకు సంబంధించి ఎలాంటి సహాయమున్న వెంటనే పోలీస్ అధికారుల దృష్టికి తీసుకురండి. దాడులను సహించడం, శాఖ పరంగా చర్యలు తీసుకుంటాం.

-అఖిల్ ముఖర్జీ, సి.సి.సి.సి.సి.సి.

కాసేపై క్షేమంగా ఇంటికి.. అంతలోనే మృత్యుచిహ్నం

పెగడపల్లి, జూన్ 26: పని ముగించుకొని కాసేపట్లో ఇంటికి చేరాల్సిన ఆ యువకుడు అనుకోని ప్రమాదంలో మృత్యు ఛిహ్నం చేశాడు. పెగడపల్లి మండలం బతికపల్లి వద్ద గుర్తు తెలియని వాహనం, బైక్ డీకొన్న ప్రమాదంలో అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. మరోవ్యక్తి తీవ్ర గాయాలతో దవాఖానలో చేరాడు. పోలీసుల వివరాల ప్రకారం.. పెగడపల్లి మండలం



గంగాధర్ (బైక్)

సుద్దపల్లికి చెందిన బలుసు గంగాధర్ (28), ముంజి రాజా ఇద్దరు కలిసి బుధవారం ఉదయం బైక్ పై పనికోసం పెగడపల్లికి వెళ్లారు. పని పూర్తి చేసుకొని సాయంత్రం సమయం వరకు సమయాన్ని మరో ఇరు నిమిషాల్లో ఇంటికి చేరేవారు. కానీ, మరో రెండు కిలోమీటర్ల ప్రయాణించాల్సి ఉండగా.. బతికపల్లి శివారు.. సుద్దపల్లి సమీపంలో వీరి బైక్ ను ఎదురుగా వస్తున్న గుర్తు తెలియని వాహనం డీకొట్టి ఆగకుండా వెళ్లిపోయింది. ఈ ఘటనలో గంగాధర్ తలకు బలమైన దెబ్బలు తగలడంతో అక్కడికక్కడే చనిపోయాడు. తీవ్రంగా గాయపడ్డ గంగాజున్ '108'లో జగిత్యాల దవాఖానకు, అక్కడి

నుంచి మెర్సురు చికిత్స కోసం కరీంనగర్ దవాఖానకు తరలించారు. రాజా పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు వైద్యులు తెలిపారు. పులనా ప్లాస్ట్రాన్ వెగడపల్లి ఎస్ఐ జాడీ రామకృష్ణ పరిశీలించారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు జరుపుతున్నట్లు తెలిపారు. సీసీ ఫుట్ జిలను పరిశీలించి వాహనాన్ని గుర్తుపెట్టినా చెప్పారు.

డ్రగ్స్ ను తరిమేద్దాం.. ఆరోగ్యకర సమాజాన్ని నిర్మిద్దాం



తిమ్మాపూర్ లోని శ్రీ చైతన్య ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో డ్రగ్స్ పై ప్రతిజ్ఞ చేయిస్తున్న కలెక్టర్ మమోతా నక్షత్రి, చిత్రలో జిల్లా అధికారులు, తదితరులు

'డ్రగ్స్ ను తరిమేద్దాం.. ఆరోగ్యకర సమాజాన్ని నిర్మిద్దాం' అంటూ ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా యువతే యవతులు, విద్యార్థులు నిరసించారు. అంతర్జాతీయ మాదక ద్రవ్యాల వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా బుధవారం అంతటా పోలీస్ శాఖ అధ్వర్యంలో అవగాహన రా్యాలీలు తీశారు. ప్లకార్డులను ప్రదర్శిస్తూ డ్రగ్స్ వ్యతిరేక సినాదాలు చేస్తూ ముందుకు సాగారు. విద్యాసంస్థల్లో సమావేశాలు నిర్వహించి, కలెక్టర్లు, జిల్లా అధికారులు అవగాహన కల్పించారు. యువత మత్తు పదార్థాలకు బానిసలుగా కావద్దని, ఉజ్వల భవిష్యత్తును పాడు చేసుకోవద్దని విజ్ఞాపించారు. డ్రగ్స్ మహమ్మారిని నిర్మూలించి భావితరాలకు మంచి భవిష్యత్తు అందిస్తామంటూ ప్రతిజ్ఞలు చేయించారు.

- తిమ్మాపూర్ / జగిత్యాల కలెక్టరేట్

ఆల్ అండ్ బి ఏకా జావిద్ సస్పెన్షన్

- విషాద నిర్వక్షణం ఫలితం

జ్యోతిస్ నగర్ / పెద్దపల్లి, జూన్ 26: విడివిద్యనణలో నిర్వక్షణం చేసిన ఆల్ అండ్ బి అసిస్టెంట్ అంజినర్ ఎండ్ జావిద్ సస్పెన్షన్ వేటు పడింది. పెద్దపల్లి కలెక్టర్ కోయ్ శ్రీహర్ ఆయనను విడుదల నుంచి తొలగిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. అమ్మ ఆదర్శ స్కూల్ కమిటీ అధిపతి పనులు గడుపుతోగా పూర్తి చేయకపోవడంతో విడుదల నుంచి తొలగించారు. బుధవారం కలెక్టర్ ఎన్టీపీసీ లోని దుర్గయ్యపల్లి, రామగుండం ప్రభుత్వ పాఠశాలను సందర్శించారు. అభివృద్ధి పనులు అసంపూర్ణంగా ఉండ దాన్ని గమనించారు. అందుకు బాధ్యుడైన ఆల్ అండ్ బి అసిస్టెంట్ అంజినర్ జావిద్ ను సస్పెండ్ చేశారు. విచారణ పూర్తయ్యే దాకా హెడ్ క్వార్టర్ల వద్ద విశేష దాని వీలులేదని ఆదేశించారు.

మక్క రైతు దగా

యెంపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో బాధిత రైతులు చెందిన వ్యాపారి విశ్వనాథ పరమేశ్వర్ కు అమ్మింది. దాంతో ఆ వ్యాపారి మొదటి కొందరు రైతులకు డబ్బులు చెల్లించగా, మిగతా 18 మందికి ఇంకా ₹16 లక్షలు చెల్లించాల్సి ఉన్నది. మక్కలు అమ్మి నాలుగు నెలలు గడిచినా డబ్బులు చెల్లించకపోవడంతో రైతులు ఆందోళన చేశారు. కలెక్టరుతో రైతులలోని కమిషన్ ఏజెంట్లపై ఒత్తిడి పెంచారు. దీంతో రెండు నెలల క్రితం ఆ ఏజెంట్ మక్కలు తీసుకున్న వ్యాపారి నుంచి ప్రామానిక్ నోట్లు చెక్కులు రాయింది రైతులకు ఇప్పించింది. నెలకెంత బ్యాంకులో చేసిన చెక్కులు బోన్స్ వాచడంతో రైతులు ఆగ్రహించారు. మిగతా డబ్బులు కోసం తిరిగారు. కమిషన్ ఏజెంట్లపై ఒత్తిడి పెంచారు. వ్యాపారి స్పందించకపోవడంతో చివరకు ఏజెంట్ కలిసి బుధవారం యెంపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరుకుని ఆ మామూలు రైతులను మెట్లపైకి చెందిన మహిళా కమిషన్ ఏజెంట్ కు విక్రయించారు. ఆమె రైతుల నుంచి కొన్న మక్కలను కామిషన్ కి